



Фото: vk.com/sharkansky

В Удмуртии похоронили двух погибших на СВО бойцов

28.04.2024 12:34:16 → [ВСЕ НОВОСТИ](#)

Двух погибших на СВО уроженцев Шарканского района похоронили в Удмуртии. Об этом сообщила пресс-служба муниципалитета.

В минувший четверг, 25 апреля, в последний путь проводили Юрия Вертячих. Похороны прошли в Воткинске.

С еще одним военнослужащим простились в субботу, 27 апреля. В селе Шаркан в последний путь проводили рядового Сергея Девятова. За проявленные героизм и отвагу, стойкость и мужество он был посмертно награжден «Орденом Мужества».



Вертячих Юрий (? - 30.04.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.04.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://udmtv.ru/news/dvukh_pogibshikh_na_svo_urozhentsev_sharkanskogo_rayona_pokharonili_v_udmurtii/

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/53891>